



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 01, DE 30 DE AGOSTO DE 2016
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº 06

ANEXO I

ONDE SE LÊ:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Divulgação de informações e locais para a realização da prova de Conhecimentos Específicos	15/12/2016	concurso.ifb.edu.br

LEIA-SE:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Divulgação de informações e locais para a realização da prova de Conhecimentos Específicos	22/12/2016	concurso.ifb.edu.br